
1. 5.

2.

6.

3.

7.

10.

4. 11.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için        matematikchi.net

 A E B D  A E A

𝐟 𝐱 = 𝐱 + 𝟏 𝟐. 𝐱 − 𝟏 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐲𝐞𝐫𝐞𝐥

𝐦𝐚𝐱𝐢𝐦𝐮𝐦 𝐝𝐞ğ𝐞𝐫𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐱 𝐞𝐤𝐬𝐞𝐧𝐢𝐧𝐞 𝐮𝐳𝐚𝐤𝐥𝚤ğ𝚤 𝐤𝐚ç

𝐛𝐢𝐫𝐢𝐦𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝟎 𝐁) 𝟏 𝐂) 𝟐 𝐃) 𝟑 𝐄) 𝟒

𝐟 𝐱 = −𝐱𝟓 +
𝟓

𝟑
𝒙𝟑 +

𝟏

𝟑
𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐲𝐞𝐫𝐞𝐥

𝐦𝐚𝐱𝐢𝐦𝐮𝐦 𝐝𝐞ğ𝐞𝐫𝐢 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) − 𝟐 𝐁) − 𝟏 𝐂) 𝟎 𝐃) 𝟏 𝐄) 𝟐

𝐟 𝐱 = 𝐱𝟑 − 𝟒𝐱𝟐 − 𝟏𝟐𝐱 + 𝟏 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐞𝐱𝐭𝐫𝐚 −

𝐦𝐮𝐦𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐥𝐚𝐫𝚤𝐧𝚤𝐧 𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐥𝐞𝐫𝐢 ç𝐚𝐫𝐩𝚤𝐦𝚤 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) − 𝟕 𝐁) − 𝟒 𝐂) 𝟏 𝐃) 𝟑 𝐄) 𝟔

𝐟 𝐱 = 𝐱𝟐 + 𝐚𝐱 + 𝟏𝟑 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐱 = 𝟑 𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐥𝐢

𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐬𝚤𝐧𝐝𝐚𝐤𝐢 𝐭𝐞ğ𝐞𝐭𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ğ𝐢𝐦𝐢 𝟏𝟎 𝐢𝐬𝐞 𝐛𝐮 𝐩𝐚𝐫𝐚𝐛𝐨𝐥ü𝐧

𝐦𝐢𝐧𝐢𝐦𝐮𝐦 𝐝𝐞ğ𝐞𝐫𝐢 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) 𝟓 𝐁) 𝟔 𝐂) 𝟕 𝐃) 𝟖 𝐄) 𝟗 𝐟 𝐱 =
𝐱𝟑

𝐱 − 𝟐
𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐚𝐫𝐭𝐚𝐧 𝐨𝐥𝐝𝐮ğ𝐮 𝐚𝐫𝐚 −

𝐥ı𝐤𝐭𝐚𝐤𝐢 𝐞𝐧 𝐤üçü𝐤 𝐭𝐚𝐦𝐬𝐚𝐲𝚤 𝐝𝐞ğ𝐞𝐫𝐢 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) 𝟎 𝐁) 𝟏 𝐂) 𝟐 𝐃) 𝟑 𝐄) 𝟒

𝐟 𝐱 = 𝐱𝟐 − 𝟐𝐱 + 𝟓 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐝𝐚𝐢𝐦𝐚

𝐚𝐳𝐚𝐥𝐚𝐧 𝐨𝐥𝐦𝐚𝐬𝚤 𝐢ç𝐢𝐧 𝐭𝐚𝐧𝚤𝐦 𝐤ü𝐦𝐞𝐬𝐢 𝐚ş𝐚ğ𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧

𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢 𝐨𝐥𝐦𝐚𝐥𝚤𝐝𝚤𝐫.

𝐀) −∞, 𝟏 𝐁) 𝟏, 𝟑 𝐂) 𝟑, 𝟗

𝐃) 𝟐,∞ 𝐄) −𝟏, 𝟏

𝐟: 𝐀 → 𝐁

𝐟 𝐱 = 𝐱𝟐 − 𝟒𝐱 − 𝟑 𝐢ç𝐢𝐧 𝐟 𝐱 𝐭𝐚𝐧ı𝐦𝐥ı 𝐨𝐥𝐝𝐮ğ𝐮 𝐛ö𝐥𝐠𝐞 −

𝐝𝐞 𝐚𝐫𝐭𝐚𝐧 𝐛𝐢𝐫 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧 𝐢𝐬𝐞 𝐚ş𝐚ğ𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢

𝐀 𝐤ü𝐦𝐞𝐬𝐢 𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

𝐀) 𝟐,∞ 𝐁) 𝟎, 𝟐 𝐂) −∞,𝟎

𝐃) −𝟏, 𝟏 𝐄) −𝟒,𝟒
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10. 13. 15.

11. 16.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için        matematikchi.net

 C A A A A C

x

y

O

Yanda f(x) fonksiyonun 

grafiğine göre 

aşağıdakilerden hangisi 

veya hangileri artandır?

𝐈) 𝐱 + 𝐟 𝐱 𝐈𝐈) 𝐱𝟐. 𝐟 𝐱 𝐈𝐈𝐈)
𝟏

𝐟(𝐱)

A) I        B) Hiçbiri C) II D) II,III         E) I,II

f(x)

𝐟 𝐱 = 𝐱𝟑 + 𝟗𝒙𝟐 − 𝟑 𝐢𝐬𝐞 𝐟 𝐱 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧

𝐭ü𝐫𝐞𝐯𝐢𝐧𝐢𝐧𝐦𝐢𝐧𝐢𝐦𝐮𝐦𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐬𝚤𝐧𝚤𝐧 𝐚𝐩𝐬𝐢𝐬𝐢 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

𝐀) − 𝟑 𝐁) − 𝟐 𝐂) − 𝟏 𝐃) 𝟎 𝐄) 𝟏

𝐟 𝐱 = −𝐱𝟑 + 𝟔𝐱𝟐 + 𝐚𝐱 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮 𝐝𝐚𝐢𝐦𝐚 𝐚𝐳𝐚𝐥𝐚𝐧

𝐛𝐢𝐫 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧 𝐢𝐬𝐞 𝐚 𝐭𝐚𝐦𝐬𝐚𝐲ı𝐬ı 𝐞𝐧 ç𝐨𝐤 𝐤𝐚ç 𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

𝐀) − 𝟏𝟑 𝐁) − 𝟗 𝐂) − 𝟐 𝐃) 𝟔 𝐄) 𝟏𝟏

𝐟 𝐱 = 𝐱𝟐 + 𝟔𝐱 + 𝟕 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 −𝟒,𝟎

𝐚𝐫𝐚𝐥ığı𝐧𝐝𝐚 𝐦𝐚𝐱𝐢𝐦𝐮𝐦 𝐝𝐞ğ𝐞𝐫𝐢 𝐦𝐢𝐧𝐢𝐦𝐮𝐦 𝐝𝐞ğ𝐞𝐫𝐢𝐧𝐝𝐞𝐧

𝐤𝐚ç 𝐟𝐚𝐳𝐥𝐚𝐝𝚤𝐫?

𝐀) 𝟕 𝐁) 𝟖 𝐂) 𝟗 𝐃) 𝟏𝟎 𝐄)𝟏𝟏
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14.

x

y

O

f(x)

-3 2

5

74

A) Mutlak minimum değeri yoktur.

B) x=2 de mutlak maximum noktası vardır.

C) x=4 de yerel maximum noktası vardır.

D) x=5 de yerel minimum noktası vardır.

E) x=7 yerel maximum noktası değildir.

Yukarıdaki f(x) fonksiyonunun grafiğine göre

aşağıda f(x) için verilmiş bilgilerden hangisi

yanlıştır.

y

xO

f’(x)

2

12.

 





Yukarıdaki f(x) fonksiyonun doğrusal parçalar

içeren 1. türevinin grafiği verilmiştir.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

I) f(-2) f(3)

II) f(x) fonksiyonu ,2  aralığında azalandır.

III) f''(2)=0

A) I        B) III        C) I, II        D) II, III        E) Hepsi



18.

15.

16.
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D C D A C

𝐲 = − 𝐱 − 𝟏 𝟑. 𝐱 + 𝟐 𝐟𝐨𝐧𝐤𝐬𝐢𝐲𝐨𝐧𝐮𝐧𝐮𝐧 𝐠𝐫𝐚𝐟𝐢ğ𝐢

𝐚ş𝐚ğ𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐝𝐢𝐫?

x

y

-2 1

f(x)B)

x

y

-2 1

f(x)

C)

x

y

-2 1

f(x)

D)

x

y

-1 2

f(x)
E)

x

y

-2 1

f(x)A)

Yanda f(x) 

fonksiyonun türevinin 

grafiği çizilmiştir. Buna 

göre aşağıdakilerden 

hangisi yanlıştır?

A) f(x) in x=5 de maximumu vardır.

B) f(x) in  x = -2  de minimumu vardır.

C) f(0) < f(1)

D) (-1 , 2) aralığında f(x) azalandır.

E) (2 , 4) aralığında f(x) artandır.

x

y

-1

f'(x)

-2 4 52

x

y

-1 1

f(x)-3

𝐀) − 𝟐𝟏 𝐁) − 𝟏𝟓 𝐂) − 𝟗 𝐃) − 𝟔 𝐄) − 𝟏

Yandaki 3. dereceden 

polinomun  x = 2  apsisli 

noktasındaki teğetinin 

eğimi kaçtır?

x

y

O-2 1 5

f(x)

Yukarıda f(x) fonksiyonunun grafiği verilmiştir. Buna 

göre f(x) in türevinin grafiği aşağıdakilerden hangisi 

olabilir?

x

y

1 4

f(x)

3
-1

x

y

-1 3

A)

x

y

1 3

B)

x

y

4

C)

2 x

y

1 3

D)

x

y

-1 4

E)
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17.14.

  A) f '(4) 0        B) f '(1) 0        C) f '(-3) f '(6)

 D) f(5) f '(5) 0      E) f(x) in x=5 de çift

                                    katlı kökü var

f(x) fonksiyonu x=5 de x eksenine teğettir. Buna

göre aşağıdakilerden hangisi yanlış olabilir?


